

Мы готовим специалистов для обеспечения законности и правопорядка в нашей стране

Сергей Александрович Белоусов, проректор по научной работе СГЮА, рассказал о приемной кампании вуза, который согласно рейтингам Министерства образования и науки РФ уже много лет подряд входит в тройку ведущих юридических вузов страны и в котором сегодня обучаются более 15 000 студентов со всех уголков России и ближнего зарубежья.



- В Саратовской государственной юридической академии количество бюджетных мест в этом году практически не изменилось. Однако можно говорить о небольших изменениях в части их перераспределения: на фоне уменьшения количества бюджетных мест бакалавриата произошло их увеличение в магистратуре. Вообще структура вуза сегодня - это 8 институтов, 1 факультет, 4 филиала, 12 специальностей и направлений бакалавриата, 11 анно-

тированных программ магистерской подготовки, 18 программ аспирантуры, 12 программ дополнительного образования, более 20 программ профессиональной переподготовки и повышения квалификации специалистов

по профилю основных образовательных программ вуза. Все они успешно развиваются. Однако в 2013 году упор делается на внебюджетную форму обучения. Планируется, что в нынешнюю приемную кампанию, как и

в прошлом году (когда СГЮА было достигнуто рекордное количество абитуриентов), на условиях полного возмещения затрат на обучение будет принято не менее 2500 человек. Не секрет, что платное образование достаточно затратное, а количество бесплатных бюджетных мест ограничено. Однако существует еще один спасательный круг для поступающих - образовательный кредит. Саратовская государственная юридическая академия принимает участие в программе «Образовательный кредит». Ее суть в создании максимально благоприятных условий для абитуриентов, которые по

каким-либо причинам не могут поступить на бюджетную форму обучения, планируют воспользоваться внебюджетной формой обучения. Данная программа делает платное образование более доступным. Мы готовим специалистов для обеспечения законности и правопорядка нашей страны. В нынешнюю приемную кампанию СГЮА по-прежнему осуществляет целевой прием для Генеральной прокуратуры РФ, Следственного комитета РФ, Федеральной службы безопасности, Федеральной миграционной службы, Управления внутренних дел по Са-

В ТЕМУ

СГЮА - это Институт юстиции, Институт прокуратуры РФ, Институт правоохранительной деятельности, Юридический институт правового администрирования, Межрегиональный юридический институт, Институт законодательства, Институт права, экономики и политики, Институт второго высшего и дополнительного профессионального образования, факультет заочного и вечернего обучения.

Филиалы: Астраханский филиал, Балаковский филиал, Смоленский филиал, Северо-Кавказский юридический институт (филиал).

ратовской области, Судебного департамента. Если говорить о конкретных направлениях подготовки, в этом году наряду с традиционной юриспруденцией СГЮА делает упор на актуальные и востребованные (по опыту 2-летней работы) специальности и направления подготовки: «Судебная экспертиза», «Правоохранительная деятельность», «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Политология», «Экономика», «Сервис».

Трибуна

Выпускник вуза?

Выбирая новые профили для нашего института, сохраняя уже имеющиеся, мы прежде всего оцениваем их полезность для Саратовской области и ее жителей.

На протяжении многих лет мы сотрудничаем с правительством Саратовской области. Заключение договоров с министерством экономического развития и торговли Саратовской области, министерством инновационной политики области, с большим числом торговых, финансово-кредитных, промышленных и других организаций.

Мы всегда ощущаем ответственность за сохранение и совершенствование саратовской школы торговли, стремимся обеспечивать регион дипломированными специалистами новой формации, способными успешно работать в условиях усиления конкурентной среды.

- Что, к примеру, актуально сегодня? Каким должен быть управленец новой формации?

- На наш взгляд, он должен быть не просто профессиональным менеджером, но и человеком, обладающим базовыми знаниями финансовой, банковской сфер, налогового права, формирования и использования государственных и муниципальных ресурсов.

Такой специалист должен уметь контролировать комплекс мер по поддержанию или повышению защищенности, контролировать результаты исполнения и т. д. Речь в том числе об экономической безопасности. В Саратовском институте реализуется специалитет «Экономическая безопасность», причем как на очной, так и заочной форме обуче-

ния. Это относительно новая, но очень востребованная специальность.

Или взять несколько другую сферу - сервис. Воспитать современного исполнителя сервисных услуг, научить его работать с любым потребителем - к такой непростой цели стремится институт РГТЭУ.

Не так давно наша кафедра иностранных языков выступила инициатором подготовки специалистов для социокультурного сервиса. В 2013 году мы принимаем на обучение по программе бакалавриата на очную и заочную формы по этому направлению.

Наша изюминка в этом направлении - преподавание на иностранном языке ряда дисциплин, связанных с бизнес-коммуникациями, изучением культуры зарубежных государств. Таких специалистов, насколько нам известно, в Саратове не готовит ни одно учебное учреждение. Мы решили заполнить и эту востребованную на рынке труда нишу.

Уверены, главное для студентов - их будущая трудоустроенность, потому уже с первого курса мы инициируем их участие в реальном бизнесе.

В ТЕМУ

В целом РГТЭУ ведет подготовку специалистов для сферы экономики и торговли, выпускает грамотных и востребованных в отраслевой специфике бухгалтеров, экономистов, менеджеров, товароведов. Таким образом, мы поддерживаем традиции подготовки квалифицированных кадров.

Материалы разворота подготовила **Наталья ТРОФИМОВА**.

ВАЖНО

Приемная комиссия
ФГБОУ ВПО «Саратовская государственная юридическая академия»:
410056, г. Саратов, ул. Чернышевского, 104, ком. 127, 128,
тел.: **(8452) 29-91-06.**
С правилами приема в СГЮА можно познакомиться на сайте <http://abi.sgap.ru>
Лиц. серия А № 9519 - № 283197 выд. 19 ноября 2007 г. Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

ИНСТИТУТ СОЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
(ФИЛИАЛ)
РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО СОЦИАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА
в г. САРАТОВЕ

осуществляет прием на очную и заочную формы обучения на бюджетной и контрактной основах по следующим направлениям подготовки:

Бакалавриат:
040400.62 – Социальная работа
030300.62 – Психология
030900.62 – Юриспруденция
080100.62 – Экономика
031600.62 – Реклама и связи с общественностью

Магистратура:
040400.68 – Социальная работа

По окончании выдается диплом ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

Наш адрес: 410015, г. Саратов, ул. Фабричная, д. 4
Приемная комиссия - тел.: 8 (8452) 57-29-69; факс: 8 (8452) 57-29-70
E-mail: saratov@rgsu.net www.rgsu.net
Мы будем рады вас видеть в стенах нашего института.

Саратовский филиал Международной академии бизнеса и управления

Приглашает абитуриентов получить высшее профессиональное образование по направлениям:

социология экономика менеджмент

по очной и заочной формам обучения

Приемная комиссия работает по адресу:
г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 177/181, к. 17 и 17а.
Тел.: 8(8452) 23-51-29, 23-76-82.
www.mabiu64.ru